

郑州马寨派出所谋划新年新目标

□东方今报·猛犸新闻记者
申子仲 通讯员 李东亚 谢志强

1月16日上午,郑州市公安局二七分局马寨派出所组织召开了2020年度工作总结暨2021年工作谋划会。全面对2020年度派出所各项工作进行总结,对2021年工作谋划,并针对问题制定措施,进一步规划工作目标。

在会上,二七分局党委副书记焦许州代表分局党委对派出所工作中取得的成绩给予充分肯定。

他对全体同志认真履职尽责,特别是在警务机构改革以后的工作中以“大干六十天,决胜收官年”为契机,全体民警、辅警同心协力,在打击工作方面取得的优异成绩表示祝贺。并希望新的一年,大家要做到:一、正视问题,增强责任感、紧迫感,紧盯目标,广大民警要担负起责任,每项工作争先创优,提高政治站位、工作标准,不断改进不足。二、增强民警责任心。广大民警要各司其职,做好个人角色定位,

有担当协作精神,责任不推诿,办案更规范。三、提升民警综合素质。加强岗位练兵,协作能力、组织能力、信息科技化能力的自我提升,提高工作效率。四、养成好工作作风。注重工作细节,养成良好的作风,认真处好每一起警情,让人民群众满意。五、加强党建引领作用。通过抓党建,带队建,促工作,保平安。落实机制,强化队伍建设,加强政治建警,从严治警,锻造人民满意的民警队伍。①

获嘉交警积极开展 省道沿线交通安全 宣传教育工作

获嘉县公安局交警大队组织优势警力,结合正在开展的“平安守护”专项行动,调动“两站两员”等社会力量,进一步强化S308省道沿线群众交通安全宣传教育,着力补齐交通管理工作短板,大力提升国道沿线农村地区群众的交通安全意识、文明意识和法治意识。

一是积极动员宣讲队伍。大队充分结合“两站两员”工作,积极动员S308省道沿线照镜、城关、位庄、黄堤四个沿线劝导站工作人员,按照七必上要求,积极组建常态化交通安全宣传队伍,开展进村入校宣讲,送法至田间地头与学校商户。

二是紧盯重点人群。1月7日下午,大队专门组织宣传民警与铁骑中队民警,主动对S308省道周边学校开展交通安全隐患排查,通过在农村、校园张贴海报、走上校车发放宣传单和组织交通安全劝导等方式,增强中小学生交通安全自护意识。

三是动员宣传大喇叭。1月7日下午,宣传民警在对S308省道沿线村庄开展宣传的同时,还对各村“大喇叭”播报进行了摸底,与主要村庄负责安全的村干部进行了接触,建议其充分发挥农村地区“大喇叭”播报优势,选拔有群众工作经验、语言沟通能力强、组织协调能力好的村干部,定期开展交通安全宣讲,不断提升交通安全宣传的影响力和吸引力。① 马妍

获嘉交警: “美丽乡村行”平安在身边

近日,为深入推进“美丽乡村行”交通安全宣传活动开展,获嘉县公安局交警大队以十九届五中全会精神为指引,在正在开展的“平安守护”专项行动中,针对获嘉辖区村镇冬季恶劣天气增多的实际,组织交警大队民警联合县两站两员人员深入农村,开展交通安全宣传活动,有效提升了广大农民群众的道路交通安全意识,为交通事故预防“减量控大”收官工作奠定了坚实基础。

活动中,获嘉县公安局交警大队宣传民警、两站两员人员针对农村集会日人员相对集中的特点,积极开展与群众面对面交流和宣传活动。活动中,针对部分农村驾驶人交通安全意识淡薄,酒后驾车、无牌无证上路行驶、农用车载人、农村面包车超员、驾乘摩托车不戴安全头盔、法律意识淡薄等交通违法行为时有发生的特点,采取发放宣传资料、面对面讲解等方式,将重点交通违法行为

的危害说清、说透,同时,积极与村委会协调,通过村委会大喇叭,将宣传内容用方言的形式播放出来,使内容更加通俗易懂,形式也更加被群众所接受,呼吁村民自觉遵守交通法律法规。

此次宣传活动紧扣“一老一小”“一盔一带”“拒绝酒驾”等内容,真正做到让村民群众手中有法、眼中看法、耳中听法,收到了良好的宣传效果。①

马妍

获嘉公安破获一起特大跨境赌博案

近日,获嘉县公安局结合“平安守护”专项行动,根据群众举报线索持续追踪,通过轨迹追踪、深度研判,成功抓获3名为境外网络赌博犯罪活动实施帮助犯罪嫌疑人的张某(男,30岁,获嘉县人)、王某超(男,30岁,获嘉县人)、王某(男,25岁,获嘉县人),带破案件2起,涉案金额多达2600万元。

今年以来,获嘉县公安局依托县委政府开展涉诈高危人员劝返工作的同时,重点对回国后仍在为境外网络赌博犯罪活动实施

帮助的人员进行打击。工作中,获嘉县局电侦民警根据群众匿名举报线索,经对举报对象资金、资产信息及活动规律进行分析研判,确定举报情况属实。在掌握大量证据后,民警果断出击,成功抓获为境外网络赌博提供帮助的张某林。经突击审讯,张某林如实供述了其违法犯罪事实,并交代了另外两人王某、王某超也各自搭建渠道从事此类违法犯罪活动。当民警试图寻找王某、王某林时,狡猾的两名犯罪嫌疑人已

闻讯而逃。

民警多方查找,在摸清二人落脚点后,遂组织警力赴晋抓捕。到达山西后,民警通过以车找人,蹲点守候,成功将二人擒获。经连续审讯,两名嫌疑人心理防线被突破,如实供述了回国后,与境外网赌平台勾结,帮助网络赌博公司资金结算的犯罪事实。目前,三名犯罪嫌疑人已被该局依法刑事拘留,案件正在进一步深挖审理中。①

马妍

兵贵神速:获嘉公安情指快 反处置中心 48小时破获两起案件

连日来,获嘉县公安局情指快反处置中心在“平安守护”专项行动中,持续深化情指行一体化警务运行模式,通过强化情报研判、视频侦查、精准指挥、快速打击,快反处置能力大幅提升,抓现行、破现案、挖犯罪成效日益显著,目前已逐步成为打击街面犯罪和处突抢险的尖刀劲旅,为获嘉县社会治安大局持续稳定做出突出贡献。

1月11日14时许,情指快反处置中心接宁某某报警称:其放在行政路天津包子店桌子上的一部华为手机被盗,价值4000元。接警后,快反三中队民警立即通过车辆卡口追踪、微信交易记录研判,成功锁定了犯罪嫌疑人的真实身份及落脚点。获此线索后,立即组织民警驱车赶赴辉县市某市场,于次日将盗窃手机犯罪嫌疑人张某某成功抓获,现场追回被盗手机一部。

1月12日凌晨2时许,情指快反处置中心接周某报警称:其放在县医院大厅身边的挎包及包内一部手机及现金被盗,价值1000余元。接报后,快反二中队民警立即赶赴现场,后利用视频追踪、人像比对,快速锁定犯罪嫌疑人杨某某,于2日后在获嘉县联盟新城将杨某某抓获归案,在其家中查扣被盗赛车一辆,带破案件一起。

情指快反中心迅速出击、快速行动、缜密侦查,48小时破获两起市局督办案件,群众纷纷竖起大拇指:“获嘉警察好样的!”① 马妍

获嘉公安 开展打击跨境赌博犯罪周宣传

2021年1月4日至1月8日,获嘉县公安局结合“平安守护”专项行动,开展了为期一周的打击治理跨境赌博宣传活动,营造“全警全民共同参与,防止跨境赌博从我做起”的浓厚氛围。

获嘉县公安局组织全体民警、辅警深入街道、商场等人员密集场所开展打击治理跨境赌博宣传,向群众讲解此类违法犯罪活动中常见的作案手法及如何加强自身防范。充分运用各

种宣传渠道,在户外LED屏等播放相关防范视频、标语,在乡镇利用小喇叭、音响播放相关防范音频,最大限度提高群众知晓率和自觉拒绝参加赌博活动,从而形成全民共参与、共抵制、共打击的浓厚氛围。其次,充分发挥办证窗口阵地作用,充分利用户籍窗口部门接待群众的优势,对在窗口部门办理证照、手续的群众发放依法严厉打击跨境赌博宣传资料。第三,结合“百万警进千万家”活动,要求包村民警

和社区民警共同深入街道、商业街、学校等人员密集部位,发放宣传单。向群众面对面讲解如何加强自身防护和相关法律法规,并以实际案例入手,积极将跨境赌博危害性广泛向群众普及,形成浓厚的宣传氛围。

此次宣传活动,获嘉县公安局共出动民警300余人次,发放宣传资料5000余份,展出展板15幅,LED屏播出标语180余条,接受群众现场咨询1500余例。① 马妍